

## 猛龙主场大胜雄鹿

## NBA东部决赛总比分战平

据新华社电 美职篮(NBA)密尔沃基雄鹿队和多伦多猛龙队之间的东部决赛当地时间5月21日进行了第四场,主场作战的猛龙队以120:102大胜雄鹿,将总比分扳平至2:2。

东部决赛到目前为止进行的4场比赛中,都是主队获胜,先是雄鹿凭借主场之利拿到第一场和第二场的胜利,随后猛龙回到多伦多连下两城。第五场“天王山战役”的较量将于23日在密尔沃基进行。

本场比赛猛龙队全民皆兵,从首发到替补都发挥了作用,共有六人得分上双。首发后卫洛瑞贡献最大,拿到25分,而当家球星伦纳德貌似还未从第三场双加时的鏖战中恢复过来,仅有19分入账,中锋加索尔17分、7次助攻。不过,猛龙队的替补及时进行了火力增援,发挥远超对手的替补,其中伊巴卡攻下17分和13个篮板,鲍威尔贡献18分,范弗利特13分。

雄鹿开场状态不错,但很快猛龙就缩小了分差,同时利用凶悍的防守限制住对手的进攻,他们在第二节单节打了雄鹿一个33:24,一举奠定优势。到第三节结束时,主队以94:81领先。第四节猛龙乘势追击,以一波10:3的攻击波将分差扩大至20分,最终锁

定胜局。

“我们知道伦纳德有点累了,所以其他人都要站出来为他而战。”洛瑞说。

伦纳德则表示自己并没有吃不消。“我没啥问题,我要继续坚持比赛,猛龙有机会创造历史。”伦纳德说。

猛龙主帅纳斯也认为伦纳德的身体没太大问题。纳斯说:“打了这么长时间的比赛,伦纳德肯定会感到疲劳。这场比赛中我本打算让他少打一些时间,但是他认为自己还可以坚持,所以肯定没问题的。”

雄鹿队方面,后卫米德尔顿30分,安特托昆博25分、10个篮板,前锋米罗蒂奇11分,但其余人得分都只是个位数。对雄鹿而言,连续输球非常罕见,在本赛季的常规赛中,雄鹿只有一场背靠背输掉两场比赛。“这场比赛从防守角度而言,可能是本赛季第一次没有达到我的预期,我们在下一场里必须改进这一点。”雄鹿主帅布登霍尔泽说。

雄鹿和猛龙之间的胜者将在美职篮总决赛中对阵卫冕冠军金州勇士队,后者在西部决赛中以4:0的总比分横扫波特兰开拓者队。



猛龙队球员伊巴卡(右)在比赛中扣篮



苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛

## 中国战胜印度

5月22日,中国队选手陈雨菲在女子单打比赛中回球。她以2:0战胜印度队选手内维尔。

当日,在广西南宁举行的2019年苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛小组赛中,中国队以5:0战胜印度队。

新华社记者 刘续 摄

## 巴西女足出征世界杯

据新华社电 巴西女足国家队当地时间5月21日从里约热内卢出发前往欧洲,正式开始世界杯之旅。在前往法国参赛前,队伍将在葡萄牙集训。

为了适应欧洲的气候条件,巴西队在到法国参赛前将从23日至6月5日在葡萄牙的小城波尔蒂芒进行备战。

老将玛塔登机前表示:“能够参加大赛总是令人兴奋的,我相信我们的

队伍会自始至终全力战斗,也会完成我们制定的目标。”

主教练瓦道也表达了自己的信心,他说:“现在我们有15天的准备时间,将能够提高很多,我们的期望是非常积极的。”

巴西队的首场比赛是在6月9日对垒牙买加,同一小组的队伍还有澳大利亚和意大利。

## 世界女排联赛首站 中国队负于东道主巴西

据新华社电 中国女排当地时间5月21日在世界女排联赛巴西利亚站的比赛中0:3不敌东道主巴西队。

以里约奥运会冠军身份回到巴西的中国队受到了巴西队的特别重视,东道主球队从一开局就展开压迫式进攻,首局巴西队以25:15获胜。第二局中国队开局以4:0领先,但被巴西队7:7追平后,局面开始胶着。19平之后巴西队开始领先,并最终以25:21再赢一

局。两局在握的巴西队第三局打得更为轻松,虽然在接近赛点时被中国队追上,但仍然以25:21获胜。

中国队队长曾春蕾赛后表示,这是中国队在今年世界联赛上的首秀,大家都比较兴奋,但也有些急躁,技术上控制不太好,导致了失利。

中国队将于22日和23日分别迎战俄罗斯和多米尼加。当日另一场该小组比赛中,多米尼加队3:1战胜俄罗斯队。

## 大乐透开出3注头奖

5月20日,体彩大乐透第19057期开奖,前区开出号码“08、14、16、34、35”,后区开出号码“06、12”。当期是新规则上市后的第39期开奖,以2.76亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金9943万元。

当期全国共开出3注头奖。其中,1注为追加投注一等奖,单注奖金1800万元(含800万元追加奖金),2注为基本投注一等奖,单注奖金1000万元。3注头奖分落浙江、安徽和广东。

数据显示,浙江中出的1800万元追加投注头奖出自温州,中奖彩票为一张15元5注单式追加票。

安徽中出的1000万元基本投注头奖出自阜阳,中奖彩票是一张10元5注单式票。

广东中出的1000万元基本投注头奖出自深圳,中奖彩票是一张10元5注单式票。

对比可见,由于采用了追加投注,来自浙江的幸运儿在一等奖方面多拿了80%奖金,使得单注一等奖奖金达到了1800万元。

(娜娜)



公益体彩 乐善人生

广告